### 日本大学鶴ヶ丘高校 受験生応援企画

# 日本大学鶴ヶ丘高等学校LINE運用ポリシー

日本大学鶴ヶ丘高等学校では、受験生に対して入試に関する広報活動を行うため、LINE® (ラインアット)アカウント(以下「当アカウント」といいます)を取得し、情報発信等を実施しております。当アカウントについては、事前にこの運用ポリシーをお読みいただき、ご同意の上で、ご利用いただきますようお願いいたします。

### 1 アカウント情報

日本大学鶴ヶ丘高等学校 受験生応援企画

# 2 運用管理者

日本大学鶴ヶ丘高等学校広報部

### 3 情報発信の内容

- \*入試に関する情報の掲載
- ・外部への説明会情報
- 夏のキャンパスツアーなど
- ・部活動フェス
- 文化祭情報
- 入試学校説明会予約など
- ·Newパンフレットの配布の始まり
- ・その他入試に関する広報活動のためになる情報

#### 4 発信内容の責任・最終決定権

日本大学鶴ヶ丘高等学校長

#### 5 投稿者

広報部LINE担当者

#### 6 対応時間

月曜日~金曜日 午前9時~午後5時 必要に応じて、この曜日・時間帯以外にも投稿する場合があります。

#### 7 利用方法

- ① LINE@には、いただいた投稿を確認する機能と個別に返信する機能がないため、個人への返信はできません。
- ② 日本大学鶴ヶ丘高等学校からは、個別の友達登録を行うことができません。

#### 8 禁止事項

当アカウントでは、以下のような内容の投稿は禁止としております。投稿内容が以下の事項に該当すると判断した場合は、投稿者に断りなく、投稿の全部または一部を削除することがあります。

- ① 特定の個人,企業,国,地方公共団体および各種団体などを誹謗中傷する内容
- ② 他者になりすますなど、虚偽や事実と異なる内容(実体のない噂等を転載するような内容のものを含む)
- ③ 著作権,商標権,肖像権などの日本大学鶴ヶ丘高等学校または第三者の知的所有権 を侵害するおそれのある内容
- ④ 公序良俗、法令等に違反している内容、または違反するおそれがある内容
- ⑤ 広告,宣伝,勧誘,営業活動その他営利目的の内容
- ⑥ 本人の承諾なく氏名,住所,電話番号,メールアドレスなど個人を特定できる情報 を開示・漏えいするなど,個人のプライバシーに関わる内容
- ⑦ 有害なプログラム
- ⑧ わいせつあるいは過激な表現などを含む不適切な内容
- ⑨ 当アカウントが行う投稿および関連ページ等と全く関係のない内容
- ① LINE利用規約に反する内容
- ① その他, 当アカウントの目的ないし運営上, 日本大学鶴ヶ丘高等学校広報部が不適 当と判断した内容

#### 9 知的財産権

- ① 当アカウントに掲載している個々の情報(文章,写真,イラスト,動画など)に関する知的財産権は日本大学鶴ヶ丘高等学校に帰属します。
- ② 当アカウントの内容について、「私的利用のための複製」や「引用」など著作権法 上認められた場合を除き、無断で複製・転載することはできません。

#### 10 免責事項

- ① 当アカウントの運用に細心の注意を払っていますが、当アカウントの掲載情報の正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。
- ② 日本大学鶴ヶ丘高等学校は、当アカウントの掲載情報を利用または信用したことにより、ユーザーまたは第三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- ③ 日本大学鶴ヶ丘高等学校は、ユーザーが投稿した内容については一切責任を負わず、ユーザー間、あるいはユーザーと第三者との間のトラブルにより、第三者に生じた

いかなる損害についても一切の責任は負いません。

④ 日本大学鶴ヶ丘高等学校は、予告なく運用ポリシーの変更や運用方法の見直しまた は運用の中止をする場合があります。

## 11 個人情報

当アカウントでの個人情報の保有・利用・管理について、日本大学鶴ヶ丘高等学校ホームページ「個人情報の取扱いについて」(<a href="https://www.nihon-u.ac.jp/privacypolicy/">https://www.nihon-u.ac.jp/privacypolicy/</a>)のとおり、「個人情報の保護に関する法律」その他関連法令に従い、適切に取り扱います。